

## 这场读书沙龙 文里文气

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)5月16日晚,“书香江淮·青春悦读”主题读书沙龙暨青社学堂活动在京澳广场城市书房举行,此次活动由团市委、市青联主办,团田家庵区委、田家庵区青年联合会承办,旨在引导广大团员青年爱读书、读好书、善读书,营造全民读书、终身学习的良好社会氛围。

活动特邀三位知名青年作家来到现场,与大家分享阅读的收获和喜悦。他们结合自身经历,围绕创作心得、写作过程、阅读书籍等多个方面畅谈了自己的所思所想、所感所悟,在场的青年们也踊跃发言,积极提问,分享交流自己的想法与困惑,现场气氛热烈。



## 用脚步丈量民情 以行动服务民生

本报讯(通讯员 王修潼)为进一步优化营商环境,打通城市管理的“最后一公里”,5月15日,淮南经开区城管大队深入主次干道、商业大街,开展“送法上门”宣传活动,从源头上预防和减少违法违规行为的发生,助推城市文明有序提升。

活动中,执法人员采取面对面宣讲的方式,将相关法律法规送到服务对象手中,并与商户签订了《市容环境卫生责任书》,告知其经营中的权利与义务,提高了服务对象的守法意识。同时,与商户进行深入交流,倾听并收集实际需求和意见建议,全力解答疑难困惑,大力发挥“服务指南针”作用。

今后,该大队将继续把为民服务放在各项工作的最前沿,始终干在实处、惠及群众,用踏实的工作作风架起百姓“连心桥”,画好城市管理“同心圆”。

创建全国文明城市

## “节”尽所能 “碳”寻美好



本报讯(记者 李严)“绿色出行,‘碳’寻美好生活,出发!”5月17日上午,市城市管理行政执法局在人民公园开展主题为“推行垃圾分类,倡导绿色出行‘碳’寻美好生活”骑行活动,活动邀请了40余名志愿者和市民参加。

当日上午9时整,随着号令响起,参加骑行的人们骑着共享单车,从人民公园西门出发,绕公园一

周,骑行约5公里。

“现在‘家门口’的绿道和城市绿道四通八达,我们以实际行动呼吁大家短途出行时,尽量骑单车,既能观光赏景,又能强身健体,更重要的是降低汽车尾气的排放,减少空气污染。”骑行结束后,大家还参观了垃圾分类宣教中心,充分了解垃圾分类的意义和重要性。

(图片由城管局提供)

## 家庭医生签约 享受健康生活

本报讯(记者 尚家起)为进一步扩大宣传覆盖面,推进家庭医生签约服务高质量发展,5月17日下午,市卫健委联合田家庵区卫健委开展了以“科学控体重 健康长相伴”为主题的“世界家庭医生日”大型义诊宣传活动。

活动现场,家庭医生团队早早到位,通过悬挂横幅、发放有关家庭医生签约及健康宣传折页、现场咨询等形式向群众宣传家庭医生服务政策,讲解家庭医生服务理念、服务内容、服务流程等,重点对家庭医生签约的目的、意义等相关知识进行宣传普及,引导群众了解并参与家庭医生签约服

务。许多居民对家庭医生签约服务表现出浓厚兴趣,纷纷围拢过来咨询相关细节,并在现场积极办理签约手续。

此次活动不仅进一步提高了居民对家庭医生签约服务的认知度,也为推动家庭医生签约服务的广泛开展奠定了坚实基础。相信在家庭医生的精心守护下,居民们的健康将得到更有力的保障,居民的健康水平也将不断提升。

接下来,田家庵区卫健委将继续加大对家庭医生签约服务的宣传和推广力度,让更多居民享受到这一优质的基层医疗服务。

## 彩票筑梦 公益前行



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步加强彩票公益金宣传,促进彩票公益事业持续健康发展,5月17日下午,市财政局、市民政局、市教体局主办,市体彩中心、市福彩中心承办的彩票公益金宣传活动在龙湖公园举行。

“您知道买彩票的钱去哪了吗?”活动现场设置有宣传展台,多位工作人员通过发放宣传小扇子、悬挂宣传横幅等形式,向过往群众讲解彩票公益金的筹集、使用方式等,让他们更加了解彩票公益金相关知识,促进彩票公益形象深入人心,深入

人心。

彩票献爱心,公益暖人间。据介绍,彩票公益金是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的,专项用于社会福利、体育等社会公益事业的资金。

2021年至2023年,我市筹集公益金达1.86亿元,按照彩票公益金使用管理规定,广泛用于养老服务、助残、儿童福利、社区建设、乡村振兴、教育文化、全民健身、竞技体育、群众体育、体育公益设施与场地建设等基本民生领域,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。